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Sulikezdés… 

 
Kedves Gyerekek! 

Véget ért a nyári szünidő, újra elkezdődött az iskola. Tudjuk, hogy mindenki 

sajnálkozva, kissé szomorúan mondja ki ezt a mondatot, az arcotok azonban 

egészen másról árulkodik. Az öröm látszik rajta, hogy újra viszontlátjátok 

társaitokat, elmesélhetitek egymásnak nyári élményeiteket, és újra jókat 

nevethettek együtt. Mi is megpróbálunk ilyen hangulatban hozzákezdeni a 

tanévhez. Ezért is folytatjuk a suliújságot, hogy ezzel is vidám perceket vigyünk 

iskolai életetekbe. Noha új a tanév, mi a régit sem szeretnénk feledni, ezért 

„Dicsőségtablónkon” az előző tanév összes kitűnő tanulóját feltüntettük (még a 

tavalyi osztálymegjelöléssel). Büszkék vagyunk rátok!  És büszkék vagyunk 

Abonyi Tünde nénire is, aki immár 30 éve van a pedagógusi pályán, így e szép 

jubileum alkalmából ő lett az idei első számunkban a hónap tanára. 

Szeptemberben még mindenkiben élénken élnek a nyári élmények, ezért idézzük 

fel az augusztusi káptalanfüredi Gábor tábort az „Életképek” című fényképes 

rovatunkban, Pribék Emese pedig nővére segítségével írásos élménybeszámolót 

is készített hozzá. „A hónap sztárja” rovatunkban iskolánk volt tanulója, Varga 

Viola mesél arról, hogy milyen is volt a Balatoni nyár című televíziós műsorban a 

Balaton párja nevű játékban szerepelni. Új rovattal jelentkezünk, Gombi-Nagy 

Máté minden hónapban leírja a legjobb viccet, amit hallott. Úgyhogy ez ügyben 

őt keressétek majd. Nem maradnak ki az előző tanév során megszokott rovatok, 

a „Régen volt, hogy is volt”, a „Miért jó Gáboros ifinek lenni”, a „Jeles napok” és 

a „Ti mondtátok”című összeállítás is. Az idei tanévre kívánunk Nektek 

eredményes tanulást és örömmel teli iskolai perceket! A Gáboréletet ebben a 

tanévben is havonta olvashatjátok majd az iskola honlapján, és az újsággal 

párhuzamosan olvassátok iskolai facebook oldalunkat, ahol folyamatosan 

értesülhettek híreinkről! Hisz a Gáborélet továbbra is rólatok és Nektek szól 

majd.  

Erdős Levente 
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Miért jó Gáboros ifinek lenni?  

                - CSISZÁR NÓRA 

 
2014-ben végeztem itt a Gábor Áron Általános Iskolában. Most a Kispesti Károlyi 

Mihály magyar-spanyol két tanítási nyelvű gimnáziumba járok. Ebben az évben 

szeretném megcsinálni az előre hozott informatika érettségit, emellett versenyszerűen 

táncolok egy egyesületnél. De mindig szakítok időt arra, hogy ifire járjak. Amióta csak 

tudom, hogy mivel foglalkoznak az ifik, azóta az szerettem volna lenni. Mindig 

felnéztem rájuk, tiszteltem munkájukat és csodáltam milyen összetartó csapat. Amikor 

eljött a pillanat, hogy ifi legyek, izgalommal töltött el a tudat, hogy e remek csapat 

tagja lehetek én is. Befogadtak és jó barátaim lettek, akikre tudom, hogy bármikor 

számíthatok. A gyűléseken a kemény munka ellenére garantált a jó hangulat. Ezeket a 

napokat szeretem a legjobban a héten. Persze nem csak ekkor találkozunk, hanem 

páran össze szoktunk ülni egy jó kis délutáni beszélgetésre vagy csinálunk valami 

közös programot. Ifiként persze nem csak szórakozunk, hanem dolgozunk is sokat. 

Megszervezzük a suli-bulit, farsangot, sportnapot és persze a tábort. Minden évben 

először a farsangot, aztán a tábort várom a legjobban. Nagyon szeretek táncolni, így a 

legjobb feladat a farsangban a közös táncot összehozni. A tavalyi évben 2 táncban is 

szerepeltem. Farsang után a következő nagy mérföldkő egy ifi életében a tábor. Kis 

ifiként az ember azon izgul egész évben, hogy elhívják-e táborba, mert az nagyon nagy 

szó, ha igen. Persze nem kell elkeseredni, ha mégsem, mert a következő évben 

ugyanúgy megvan rá az esély, hogy Anna néni és Ági néni megkérje, hogy 

csatlakozzon a táboros csapathoz. Diákként sose gondoltam volna, hogy mennyi 

mindent kell csinálni, szervezni egy tábor alatt. Reggel 8-tól éjjel 12-ig talpon lenni 9 

napon keresztül nem egy egyszerű feladat, de minden perce megéri. Most volt a 9. 

táborom. Emlékszem, amikor még először mentem, és az ifik mesét olvastak nekünk 

minden este, és addig nem mentek ki, amíg el nem aludtunk, mindig ott voltak, ha 

bármi problémánk lenne. Ha esetleg hiányzott volna anyukánk vagy apukánk, 

megnyugtattak. Ők voltak a pótszüleink. Minden napra csináltak nekünk valamilyen jó 

kis programot. Most mi igyekszünk ezt a feladatot megcsinálni, a programokat 

megújítani, színesebbé, érdekesebbé tenni. Minden évben elmondjuk a 8.-osoknak 

hogy bárkiből lehet ifi, és nagy szeretettel, tárt karokkal várjuk az újdonsült ifi-

palántákat.  
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Régen volt, hogy is volt… 

Sok idő telt már el azóta, amióta a Gábor Áron Általános Iskola először megnyitotta 

kapuit. Ahogy teltek az évek, úgy mentek és jöttek a diákok, akik közül a legtöbben még 

ma is szívesen emlékeznek vissza az itt töltött évekre. Ezúttal Kozák Gábor mesél majd 

a Fő utcai épületi élményeiről. 

Mikor járt pontosan ide, és ki volt az 

osztályfőnöke? 

 

1991-1999 között jártam ide, alsóban 

Balogh Dóri néni, felsőben Farkas 

Ildikó volt az osztályfőnököm. 

 

Mennyire volt más akkoriban az 

iskola?  

Külsőleg ugyanolyan volt, mint most is, 

talán a kapu mérete növekedett meg 

azóta. Akkoriban még nem volt 

internet, ez a mai világunkban már 

elképzelhetetlennek tűnik. Nekünk több 

hétköznapi ismeretet tanítottak, 

kirándulásokat szerveztek, hogy 

megmutassák a különböző faféléket, 

terméseket, gyakorlatiasabbak voltunk, 

mint a mai fiatalok. Nem kevés 

technika óránk volt, ahol igencsak 

megtanítottak minket a fa és a vas 

ismeretére. Én műszaki pályára 

mentem, az általános iskolában Vincsek 

Feri bácsi megfelelően felkészített arra, 

hogyan használjuk a kalapácsot vagy a 

fűrészt. De technika órán tanultunk 

sütni és főzni is. Már volt informatika 

óra is, de akkoriban az még nagyon 

gyerekcipőben járt, az ún. floppy 

meghajtós gépekkel dolgoztunk. A 

floppy lemez hajlékony lemez volt, ami 

mágnesezhető felületű volt, és 

átlagosan 500 kB volt a 

tárolókapacitása. Aztán bejöttek az első 

CD-k is. 

 

Milyen emlékei vannak iskolánkról? 

 

Jól emlékszem azon tanáraimra, akik 

még mindig ott tanítanak: Ildi nénire, 

Somogyi Zoli bácsira, Ica nénire, Nagy 

Ági nénire és az igazgatónőre, Erzsi 

nénire is. Szeptember 1-jén az udvari 

színpadon mindig volt valamilyen 

előadás, akkoriban 10 perces szünetek 

voltak, de ha csak tehettük, az udvaron 

voltunk. Valamiért gyakran a WC-ben 

ettünk, Vincsek Feri bácsi el is nevezett 

minket „klotyószamurájoknak”. 

Nagyon szerettünk iskolai ügyeletet 

adni szemben a bejárattal, olyankor 

nem kellett a tanítási órákon részt 

venni. Ez nagy szabadság volt 

akkoriban. Az E0 volt az 

osztálytermünk Ildikó nénivel, onnan 

vándoroltunk más termekbe. Élmény 

volt a napközi is, mert a tanulás mellett 

játékok is voltak, így rengeteget 

sakkoztunk, marokkóztunk. Régen a 

randizások is másképp történtek, 

ugyanis mi órákon kézzel írott levelet 

küldtünk annak, aki tetszett nekünk – 

de név nélkül. Az illető pedig óra végén 

megmutatta Ildi néninek a levelet, ő 

pedig az írásból simán megállapította, 

hogy ki az illető hódolója. 
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A hónap sztárja: 

Varga Viola 
Iskolánk volt tanulója a szünidőben 

a Balatoni nyár című televíziós 

műsorban volt látható több napon 

keresztül, ahol a Balaton Párja nevű 

játékban vett részt vőlegényével, és 

egészen a döntőig jutottak a 

különböző ügyességet, 

leleményességet és a majdani 

házasélethez szükséges 

gyakorlatiasságot kívánó 

feladatokban. Érdekes volt a műsort 

és Violát is látni párjával, de aki 

kíváncsi rájuk, táncolni is láthatja 

őket, előfordul, hogy Szabó Balázs és 

bandája nevű zenekarral táncolnak.  

Németh Liliána (8.a) interjúja.    

 

Miért jelentkeztél a tévéműsorba? 

 

Mi nem jelentkeztünk. A Balcsinál 

nyaraltunk, és egy esküvői tába láttán 

mentünk be a helyre árajánlatot kérni és 

ott volt a Balatoni nyárnak a stábja és 

akkor tették nekünk ezt az ajánlatot, 

hogy hiányzik pár a műsorból és 

jöhetnénk játszani. 

Szerepeltél már korábban is 

televízióban? 

Nem, ez volt az első alkalom. 

 
 

Izgultál-e az adások előtt vagy alatt? 

Előtte többet, mint alatta. 

Meddig sikerült eljutnotok a 

játékban, és ez minek köszönhető 

szerinted? 

Amikor mi ott nyaraltunk, akkor egy 

keresztény táborban voltunk, és az első 

adásnál kijött hozzánk szurkolni az 

egész tábor. Nagyon sokan támogattak, 

és az, hogy ott voltak, akkora erőt adott, 

hogy az egészen a végéig kitartott, 

döntősök voltunk.  
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Melyik feladat volt a legnehezebb és 

melyik a legélvezetesebb? 

A legnehezebb feladatot Fedor, a párom 

kapta. Bekötött szemmel kellett 

megkóstolnia különféle szószokat. 

Olyanokat kapott, amiket még életében 

nem evett. A legélvezetesebb feladat a 

kisfilm forgatása volt. Az volt a 

legjobb, mert ott csak magunkat kellett 

adni, és nem volt tétje. 

 

 

Hogyan zajlik egy ilyen forgatás? 

 

A forgatáson mindig van egy rendező, 

aki mindenkit irányít, a műsorvezetők 

pedig mindig hülyéskednek. A 

forgatáson felveszünk részeket, majd 

ezt a végén összevágják, és úgy kerül 

adásba. 

 

Mi a hobbitok a párotokkal? 

Van két dirt stílusú biciklink, amivel 

sokat szoktunk gurulni, és ha táncról 

van szó, akkor mindig Fedor a párom.  

 

 

Milyen emlékeid vannak az 

iskolánkról? 

 

A fenti lány WC volt a biztos pont az 

életünkben.  A büfé akkor zárt be, 

mikor felsős lettem, ezért én már sosem 

vásároltam ott semmit. Emőke néni 

osztálya mindig a legjobb volt, és 

szerintem az is marad. 

Pingpongtudásomat pedig Gyula 

bácsinak köszönhetem. 

 

Voltak-e iskolai csínytevéseid? 

 

Sokat másztam át az oviba, és persze 

végig mi voltunk a legrosszabb osztály 

az egész iskolában. Most eszembe jutott 

pár jó emlék, de jobb, ha ezt nem írom 

le nektek.  

 

Ha lehetne egy kívánságod, mi lenne 

az? 

Hmm…ezen sokat kell gondolkodnom. 

Azt hiszem, azt kívánnám, hogy legyen 

még több kívánságom! 

 

Németh Liliána 8.a 

 

(Az elődöntő Violáékkal ezen a linken 

érhető el: http://nava.hu/id/3052695/ ) 

 

 

 

http://nava.hu/id/3052695/
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A hónap tanára: 

Abonyi Tünde 

 - Tünde néni, ahogy eddig 

nem ismertétek 

A Nádasdy utcai épület tanító nénije 

jubileumhoz érkezett: idén 30 éve 

dolgozik pedagógusként. Gyerekként 

még iskolánk tanulója volt a Fő 

utcában, és nálunk kezdett el dolgozni 

pályakezdőként. Bár Tünde néni 

diákévei óta intézményünk többször is 

nevet váltott, ő mind a mai napig 

hűséges szeretett iskolájához.  A 

tananyagot soha nem csak leadja, 

hanem megtanítja gondolkodni diákjait. 

 

1.Miért pont a pedagógusi pályát 

választotta? 

Az, hogy szeretem a gyerekeket, sablonos 

válasz lenne, és nem is elég ahhoz, hogy az 

ember ezt a hivatást válassza. Talán azért, 

mert imádok játszani, új dolgokat 

felfedezni, szeretem a kreativitást, a 

sokféleséget és a mindennapok 

változatosságát. 

2. Mi szeretett volna lenni 

gyerekkorában? 

Általános iskolásként matematikus vagy 

legalábbis olyan ember, aki matematikával 

foglalkozik, aztán 18 éves koromban 

történelemtanár. Végül a kettő keverékéből 

kialakult a végleges változat. Olyan tanító 

néni lettem, aki imádja a matematikát, de 

aki szívesen mesélt a történelemről, mikor 

még 3-4. osztályban olvasást is tanított. 

 

 

 

 

3. Melyek voltak a kedvenc tantárgyai? 

A fentiek alapján nem nehéz kitalálni, 

hogy a matematika és a történelem, de 

nagyon szerettem a magyart, a kémiát, az 

éneket és a tesit is.  

4. Milyen tanuló volt, és hogy érezte 

magát általános iskolásként? 

Vidéki gyerekként a Gáborba érkezve 

nehezen szoktam meg a pesti mentalitást, 

de aztán nagyon élveztem a sulit. 

Mozgalmas, vidám évek voltak. Úttörősdi, 

szakkörök, énekkar, lövészet, kézilabda.  

5. Voltak-e diákkori csínytevései? 

Eleven, sokat mozgó gyerek voltam, és a 

suliban is állandóan fociztam. Az udvaron 

gidres-gödrös földes talaj volt, az 

ablakokat nem védte rács, így szinte 
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hetenként berúgtuk valamelyiket. Mivel 

rájöttünk, hogy kitűnő tanulóként én 

könnyebben megúszhatom a büntetést, és 

volt háztartási biztosításunk is (azzal 

ingyen üvegezték az ablakot), az összes 

ablakkitörést magamra vállaltam. Emiatt 

mindig meg kellett jelennem a nagyon 

szigorú igazgató néni előtt. 

6. Hogyan szerette meg a matematikát? 

Volt két olyan matematika tanárom, akiket 

nagyon szerettem, és a kedvükért mindig 

fejlődni akartam. Glück Ági néni felső 

tagozaton tanított, Radnainé Szendrei 

Julianna pedig a főiskolán.  

7. Mit szeret csinálni szabadidejében? 

Korábban labdajátékokra bármikor kapható 

voltam, de a sérülésem óta olvasni, olvasni, 

olvasni vagy együtt lenni vidám, játékos, 

nyitott emberekkel. 

 8. Mi a kedvenc állata és növénye? 

A legnagyobb kedvenc természetesen a 

kutyám, de ha nem ezt a pályát 

választottam volna, valószínűleg 

ornitológus lennék, mert rajongok a 

madarakért. Kedvenc növényem nincs, a 

sok növény együttesét szeretem.  

9. Milyen műfajú zenéket szeret 

hallgatni? 

Nagyon szeretem a klasszikusokat, az 

operát és a kórusmuzsikát is, ám 

legszívesebben azokat a zenéket hallgatom, 

amik fiatalkorom kedvencei voltak (Illés, 

LGT, Pink Floyd, Dire Straits, Barbra 

Streisand). 

10. Melyek a kedvenc ételei? 

A lányom imádja a sushit, én nem. Így 

találtam rá a sushi-bár kínálatában egy 

nagyon különleges ételre, az a kedvenc: 

csípős kókusztejes csirke Soba tésztával. 

11. Mi a kedvenc filmje, illetve könyve? 

Tiniként Móra Ferenc Aranykoporsó című 

műve volt a kedvencem. Az elmúlt néhány 

évben Ken Follett Évszázad trilógiája 

tetszett a legjobban, de persze engem se 

került el a Harry Potter-láz.  A kedvenc 

filmem a Forrest Gump. 

12. Mennyire tartja szigorú tanítónak 

magát? 

Ha a szigorúság azt jelenti, hogy fontosnak 

tartom a szabályokat, és azok betartását, 

akkor igen, szigorú vagyok. Levente bácsi 

hasonlatával élve, az iskolai együttlétünk 

olyan, mint egy társasjáték. Csak akkor 

fogjuk mindannyian élvezni a játékot, ha 

mindenki betartja a szabályokat.  

13. Mi volt a legviccesebb eset, ami 

történt Önnel az iskolában? 

Pályakezdőként vékony, rövid hajú, 

gyerekarcú lány voltam. Úttörőtáborban 

voltunk és kolléganőmmel elmentünk a 

parkban lévő WC-be. A bejáratnál egy 

nagyon idős néni ült, fölötte felirat: Nők – 

Férfiak. Mivel az úttörő egyenruha és a 

külsőm miatt gyereknek, ráadásul fiúnak 

nézett, mikor balra indultam, rám szólt, 

hogy a másik irányba menjek. Az arcán 

lévő döbbenet kétségbeeséssé változott, 

mikor kifelé jövet az érkező gyerekek rám 

köszöntek: „Csókolom, Tünde néni!” 

Szegény néni! Nem győztem vigasztalni, 

annyiszor kért elnézést!  

13+1. Ha lehetne 3 kívánsága, mi lenne 

az? 

- Egy „Hipp-hopp! Ott legyek, ahol 

akarok!” csizmát szeretnék! 

- „Legyen mindenki egészséges!” 

- Legyen a világ kicsit békésebb, 

derűsebb, biztonságosabb. 
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Szántó Lénárd 4.a 

Kakas Csanád 4.a 

Koleszár Attila 4.a 

Bálint Marcell 4.b 

Bruder Beatrix 4.b 

Erdős Veronika 

Emese 4.b 

Fábián Zsolt 4.b 

Fucskó Milán 4.b 

Horváth Zsombor 4.b 

Jánosi Attila 4.b 

Jánoska-Nagy 

Dusán 4.b 
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Várhegyi Hajnal 4.b 

Dávid Panka 5.c 

Fazekas Réka 5.c 

Gulyás András 5.c 

Kór-Hanák Nóra 5.c 

Lakk Zsombor 5.c 

Mezei Benedek 5.c 

Országh Júlia 5.c 

Szemere Lili 5.c 

Varga Eszter 5.c 

Bencze Laura 6.c 

Fábián Dorottya 6.c 

Fábián Tamás 6.c 

Illés Krisztina 6.c 

Joó Milán 6.c 

Nguyen Thi Dien Anh 

6.c 

Stelczer Virág 6.c 

Szabó Lilla 6.c 

Várhegyi Viola 6.c 

Beliczki Ákos 7.c 

Győrffy Veronika 7.c 

Országh Anna 7.c 

Tagscherer Csenge 7.c 

Varga Vencel 7.c 

Szőke Brigitta 8.b 

Gál Viktória 8.c 

Horváth Szilárd 8.c 

Hubert Dóra 8.c 

Kovács Luca 8.c 

Neumann Brigitta 8.c
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Jeles napok --- Július-Augusztus  

Tudod-e, hogy ki volt Semmelweis Ignác? 

Nyáron is találkozhatunk jeles napokkal: július elseje a köztisztviselők napja 

Magyarországon. Ez nem hangzik túl izgalmasan, de nagyon praktikus tudni, ugyanis 

ezen a napon zárva tartanak az önkormányzatok, okmányirodák, stb., és aki ezen a 

napon szeretne ügyet intézni, személyi igazolványt csináltatni, az zárt kaput talál, és 

mérgelődhet. Ez a nap Semmelweis Ignác születésnapja is, így lett ez a nap a magyar 

egészségügy napja, és ezért a patikák is zárva tartanak ezen a napon, tehát ne ekkor 

vegyél C-vitamint! A magyar történelmi köztudat szempontjából feltétlenül 

kiemelkedő esemény is e hónaphoz köthető. Július 22-e az 1456-os nándorfehérvári 

győzelem emléknapja, a hónap utolsó napját pedig nemcsak a segesvári ütközet 

időpontjaként, hanem Petőfi halálának napjaként is számon tartjuk. Az 

elmaradhatatlan időjós napok: ha 5-én, Sarolta napján esik az eső, rossz dió– és 

mogyorótermés várható; 22-én, Mária Magdolna napján nagy valószínűséggel esik az 

eső (mert Mária Magdolna bűneit siratja); és ha 25-én menetelnek a hangyák, nagy 

hidege lesz a télnek.  Augusztus 1.: a forint születésnapja. (A pengőt váltotta fel, talán 

még néhányatoknál otthon vagy a nagyszülőknél van belőle a fiókban, horror történeteket meséltek az 

akkori inflációról.) De jópofa jeles napok is vannak: aug. 13-a a balkezesek világnapja, 

14-e a fagylaltok éjszakája. Augusztus 15. 

Nagyboldogasszony napja, a legrégibb Mária ünnepünk. Szent István királyunk volt 

az, aki az országot Szűz Mária oltalmába ajánlotta halálos ágyán, mivel nem volt a 

trónon utóda (Imre herceg ekkor már halott). Innen az elnevezés is Regnum 

Marianum, azaz Szűz Mária országa. Augusztus 20. Államalapító Szent István 

királyunk ünnepe. 1774-ben Mária Terézia nyilvánította országos ünneppé. Az 

alkotmány és az újkenyér ünnepe is egyben. Időjárásjósló nap augusztus 24. 

Bertalan napja. Megfigyelések szerint őszkezdő nap, ekkor vége a kánikulának. A 

halak már nem nőnek tovább, a szőlőben elszaporodnak a seregélyek.  

Semmelweis Ignác: orvos. Őt hívjuk az anyák megmentőjének, mert ő fedezte fel a 

gyermekágyi láz okát. Egész életében küzdött azért, hogy elfogadtassa az 

orvostársaival, hogy boncolás után fertőtlenítsék a kezüket, mielőtt más orvosi 

tevékenységhez, pl. szülés levezetéséhez kezdenének, ugyanis nem ismerték még 

akkor a baktériumok által okozott fertőzéseket. 
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Jeles napok --- Szeptember  

Tudod-e, hogy melyik napot nyilvánították 1965-ben az analfabetizmus (írástudatlanság) 
elleni küzdelem napjának? 

Szeptember 1. - őszkezdő és iskolakezdő nap. 

Szeptember 5. - Lőrinc napja, úgy nevezett "rontónap". Lőrinc sok kárt csinál, például 

megrontja a vizeket, azokban már nem lehet fürödni (hideg van), beleesik (máshol belepisil!) 

a dinnyébe, azaz a nyári görögdinnye e nap után már lucskos, vízízű, élvezhetetlen lesz. 

Ezen a napon fordul az időjárás: Ha szép idő van, hosszú lesz az ősz. Lőrinc napja után a fás 

növények megállnak fejlődésükben, és a kígyó odvába bújik. 

Szeptember 8. - Az írástudatlanság elleni küzdelem napja. Gondoltad volna? Napjainkban a 

világon minden ötödik felnőtt még mindig nem tud írni-olvasni. Egy felmérés szerint 2008-

ban világszerte 796 millió felnőtt és 131 millió fiatal nem tudott írni-olvasni. 

Ezen a napon, Kisasszony napján, az egyházi naptár szerint Szűz Mária születésnapját, régi 

pogány népszokás szerint az ősz beköszöntését ünnepeljük, de a költöző madarak is ebben a 

pár napban kelnek útra, melegebb égtájakra.  

Szeptember 21. - A Magyar Dráma Napja. A Magyar Írók Szövetségének kezdeményezésére 

1984-től minden évben szeptember 21-én ünneplik a Magyar Dráma Napját, annak 

emlékére, hogy 1883-ban ezen a napon volt Madách Imre Az ember tragédiája című drámai 

költeményének ősbemutatója a Nemzeti Színházban. A nap célja, hogy felhívja a figyelmet a 

magyar drámairodalom értékeinek jobb megismertetésére. 

Szeptember 22. -  Őszi napéjegyenlőség: idén szeptember 22-re esik az őszi 

napéjegyenlőség. Ezen a napon pont ugyanolyan hosszú lesz a nappal, mint az éjszaka. Ettől 

fogva pedig megállíthatatlanul robogunk az őszbe, és a sötét órák száma napról-napra 

növekszik majd, egészen decemberig.  

Szeptember 29. - Mihály napja. Ez a nap volt az ún. kisfarsang időszakának kezdőnapja, azaz 

a lakodalmak ideje, mely egészen Katalin napig tartott (november 25.). Gyakorlatilag az 

időjárás hidegre, téliesre fordulását hozta Mihály napja. Egy göcseji mondás szerint "Szent 

Mihály öltöztet, Szent György vetkőztet." 

Összegyűjtötte: Fodorné Balla Mária
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                     Ti mondtátok… 

 

„XIV. Lajost Népkirálynak nevezték…” (Napkirály helyett) 

 

„Elemi részecskék: elektron, proton, newton…” (neutron helyett) 

 

„Az ókori rómaiak Cézár salátát ettek?…” 

 

„Inflációnak nevezzük azt, ha valamit nem tudunk, és valaki ekkor felhív, hogy 

elmondja...”  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

A hónap vicce 

 

„Mi az összefüggés a tér, az idő és a tömeg között? 

 

- Ha jó az idő, a tömeg lemegy a térre.” 

 
 

Gombi-Nagy Máté (8.c) 
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Tábori 

élmények  

    A táborba busszal érkezünk. Amint megérkeztünk, felvonjuk a táboros zászlót, 

miközben a tábori indulót énekeljük. Erzsi néni elmondja a szabályokat, és 

megismerjük  a kicsiknek, nagyoknak és a mindenkinek szóló „gyülekező zenét”. 

Ezután elfoglaljuk a táboros házakat, és végre lemegyünk a strandra. Ott fürdünk, 

beszélgetünk, fagyizunk vagy esetleg röpizünk. Ezután visszamegyünk a táborba 

vacsizni. Aztán következhet a sorban állás a zuhanyzókhoz, az esti program, majd a 

pótvacsi, ha esetleg nem lett volna finom a menza, vagy csak egyszerűen 

megéheztünk.  Végül alvás.  

Azoknak, akik még nem voltak táborban, szólok, hogy nem szokásosan kelünk ezeken 

a szép táboros reggeleken. Van egy kis segítségünk az ébredésben. Egy ifi, aki addig 

püföl a párnával, amíg nem kelsz ki az ágyadból. Igen, Alexról beszélek, és miután 

ilyen kellemesen felkeltél, és meghallod a táboros gyülekező zenédet, az csak egyet 

jelenthet: hogy pizsamában fogsz reggelizni. Éljen! Mi lehet ennél jobb? Talán az, 

amikor jössz ki az ebédlőből, és szembetalálod magad vele,…a sötét nagyúrral vagy 

úrnővel az attól függ, de mindegy, szóval azzal, aki rettegésben tartja az egész tábort. 

Meglátod a kezében a gyilkos fegyvert a dam, damm, daaaammmmm....a RÚZST!!!! 

Csupa NAGY betűvel. Halott vagy, mert ő itt a Rúzsos Gyilkos, akire senki nem 

gyanakodott. De ha nem akarod, hogy egy nagy bumszli legyen a homlokod közepén, 

kérhetsz szívecskét. Ezután visszamész a táborba, ahol mindenki összesúg mögötted, 

hogy "nézd, ő le van pöttyözve''. Ááááááá, majd ő is le lesz... 

Majd szép rendet rakunk a szobaszemléhez. Ezek után következik a délelőtti program, 

például valamilyen vetélkedő. Számháború. Ahol mondjuk kékként elmerülhetsz a 

környezetben vagy ha mégsem, és bekerítenek a pirosak, és menekülnöd kell, mint egy 

őrült, és belefutsz véletlenül egy tüskebokorba (előfordult), vagy egy nagy pók mászik 

az arcodon, akkor lehet sikítozni (szintén előfordult). De sikeresen elmenekülsz, és 

aztán meglátod valakinek a számát, akkor beordítod az erdőbe, hogy 1537, és az a 

válasz, hogy: “AJJ MÁR!!!”, akkor sikeren leolvastad, és ki is lőtted. Szóval a 

számháborún túl vagyunk. Idén azt hiszem 8-23 lett (vagy valami olyasmi) a 

pirosaknak. Gratulálok pirosak! Vagy esetleg nem számháború, hanem sportnap, ahol 

mindenféle sportot lehet csinálni, pl.: ping-pong, tollas, kosár, foci, hullahopp, ugráló 

kötél, futás stb. Vagy a kézműves nap, amikor meg kikreatívkodhatod magad. Szuper! 

Gyöngyfűzés, batikolás, amiben az ifik segítenek, vagy színezhetsz fa mintákat. 
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Szalvéta-technikával dobozokat, fakanalat lehet díszíteni, meg mindenféle mást is. 

Vagy lehet délelőtti programnak a LEG, LEG, LEG… vetélkedő, ami az egyik 

legjobb. Abban kiderül, hogy melyik osztály hajfonata a leghosszabb, melyik 

osztálynak van a legtöbb kék holmija, ki a táborban leghajlékonyabb, legkékebb 

szemű, legfehérebb bőrű, vagy, hogy ki a legjobb fiúnak öltözött lány vagy lánynak 

öltözött fiú. Még az is kiderül, hogy melyik cipőtorony a legmagasabb, csak egy kicsit 

ferdén, mint a Pisai-ferdetorony. Szóval a LEG, LEG, LEG… után ebéd, pihi, strand 

majd esti vetélkedő. Például Ki mit tud, ahol a tehetséges diákok bemutatják, mit 

tudnak. Ugye, takarítónők? És egy szivacsjegy is beváltásra került a most már ötödikes 

fiúknak köszönhetően. Volt ám más szivacsjegy is, például az egyik lányház tagjai 

beágyaztak egy asztalt. Egy reggelt megúsztunk párna püfölés nélkül, mert Alex nem 

ébresztett, így pizsamában ehettünk. Köszönjük Alex! De ifi lányok is kaptak 

szivacsjegyet, mert belefagyasztották az egyik faház kulcsát egy pohár vízbe. Ami 

szerintem zseniális. De a büntetés elég rossz lett. Sapka, melegítő, pulcsi 35 fokban 

nem a legkellemesebb. 

Majd szerdán lemegyünk Sárvárra, ahol jókat csúszdázunk, medencézünk meg 

ugrálunk a vízbe. Nagyon jót szórakozunk, mert ott még a gyilkos sem gyilkol, 

mármint a Rúzsos Gyilkos. Az idei táborból se maradhat ki egy kis hasmenés, és egy 

kiadós eső. A 3., az 5., és a 8.  megázott rendesen. Kösz időjárás! 

És lassan elérkezünk az utolsó nap utolsó estéjéhez, amikor megkapjuk a táboros 

pólót, ami idén szép narancssárga. Rajta van a Balaton. Nekem nagyon tetszik. És a 

hátulját meg az elejét azzal íratod alá, akivel szeretnéd. 

Majd másnap reggel levonjuk a táboros zászlót, és úszkálunk a cukorban. Megtudjuk a 

szobaszemle eredményét, várunk egy kicsit a buszra, és elindulunk a sulihoz. 

Elbúcsúzunk egymástól, az ifiktől, tanároktól, és lassan elindulunk hazafelé. 

Még aznap felpörög a Facebook a friss táboros képektől és élményektől. 

 Azóta is lessük, hátha átélhetjük újra azokat a klassz napokat.  

Iskolakezdésre talán sikerül kipihenni a tábori fáradtságot, de az biztos, hogy jövőre 

találkozunk ugyanott! 

Táborozni kéne tanulás helyett is! Betehetnénk a könyveket a párna alá, és meg van 

oldva. Ez volt a világ legjobb tábora!!! És nem túlzok! 

Pribék Emese (4.b) és Pribék Lilla (6.c) 








